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«Анатомия растений: 

традиции и перспективы»

16–21 сентября, 2019, 

Москва, Россия.
Первый циркуляр
Симпозиум “Анатомия растений: традиции и перспективы», посвященный 90-летию со дня рождения выдающегося российского анатома растений, профессора Людмилы Ивановны Лотовой (1929–2017), пройдет на Биологическом факультете МГУ им. М.В. Ломоносова, Москва, с 16 по 21 сентября 2019 года. Основное внимание будет уделено сравнительной анатомии вегетативных и репродуктивных органов, включая таксономические, функциональные, экологические, онтогенетические и эволюционные аспекты анатомии растений, равно как и применение анатомических признаков в диагностике в научных и прикладных задачах. Мы особо приветствуем работы по анатомии коры, которая составляла главную тему многогранной исследовательской деятельности профессора Л.И. Лотовой.
Оргкомитет конференции: член-корр. РАН Д.Д. Соколов (сопредседатель), проф. А.К. Тимонин (сопредседатель), проф. Р.П. Барыкина, проф. И.П. Ермаков, проф. В.Б. Иванов, М.В. Нилова, проф. А.А. Оскольский, проф. А.А. Паутов, проф. В.В. Чуб, Д.Ф. Лысков (секретарь).
Тематика конференции:
· Сравнительная анатомия вегетативных и репродуктивных органов;

· Анатомия растений в таксономии;

· Функциональная анатомия растений;
· Экологическая анатомия растения;

· Анатомическая структура как отражение морфогенеза;

· Анатомия ископаемых растений;
· Эволюционная анатомия растений;

· Анатомия растений для идентификации растительных материалов;

· Анатомия растений для селекции культурных растений.

На конференции запланированы устные доклады и постерная сессия. Рабочий язык – английский. Перед началом конференции будет издан сборник материалов.
Крайний срок регистрации и подачи материалов – 01 марта 2019 г.
Материалы и регистрационную форму следует направлять в электронном виде, заполнив форму на странице Симпозиума в Интернете: https://msu-botany.ru/conf-lotova2019/#form.
Материалы должны быть представлены исключительно на английском языке. Они не должны превышать 12000 знаков с пробелами, включая название, инициалы и фамилии авторов, список цитированной литературы и подписи к рисункам. Фамилию автора, который будет представлять работу на конференцию, и с кем оркомитет будет вести переписку, следует выделить подчеркиванием. Используйте шрифт Times New Roman, 12 кегль, межстрочный интервал 1.5. Названия растений следует выделить курсивом, другие выделения неприемлемы. Файл в формате DOC, DOCX или RTF следует назвать по фамилии автора, который будет представлять материал на конференции. Возможно включение черно-белых рисунков и фотографий суммарным объемом не более 4 листов формата А4. Не вставляйте рисунки в текст. Каждый рисунок (таблица рисунков формата А4) должна быть оформлена отдельным файлом формата TIFF, с разрешением 600 dpi (для фотографий) и 1200 dpi (для графических изображений), поименованных так же, как текстовой файл с добавлением номера рисунка.
Образец оформления материалов:
THE EFFECT OF INTREVESSEL PIT SIZE ON THE EMBOLISM VULNERABILITY IN SECONDARY XYLEM OF BETULA PENDULA ROTH
I.I. Ivanov, P.V. Petrov
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Стандартные сокращения названий периодических изданий можно проверить, перейдя по ссылке: http://fmhibd.library.cmu.edu/HIBD-DB/bpho/findrecords.php 
Организационный комитет сообщит о принятии присланных материалов и форме их представления отдельным письмом до 1-го апреля 2019 г. Предполагаемый организационный взнос для издания материалов и организации конференции составит 1500 рублей. Более полная информация о конференции и уплате оргвзноса будет предоставлена во втором циркуляре.
Мы будем очень признательны, если Вы распространите эту информацию среди своих коллег.
Если у Вас возникли вопросы, обращайтесь, пожалуйста, к секретарю оргкомитета по адресу электронной почты: lotova.conference@gmail.com
